

审计署： 审计全国政府性债务

本周或进驻各省市

昨天上午,记者从审计署获悉,根据国务院要求,审计署将组织全国审计机关对政府性债务进行审计。

此前有消息称,国务院26日下午发通知,要对全国政府性债务进行审计。审计署将开始培训,本周或进驻各省市。

通常情况下,地方性政府债务是指地方政府和所属机构为公益性项目建设直接借入、拖欠或因提供担保、回购等信用支持形成的债务。包括直接借入、拖欠形成的直接债务和提供担保、回购等信用支持而形成的担保债务。可分为显性债务或隐性债务。

据《法制晚报》

新闻链接

36个地方政府 欠债3.85万亿元 大多承诺出让土地偿债

中国审计署6月10日公布了中国36个地方政府2011年以来的政府性债务情况。公告显示,截至2012年底,36个地方政府债务余额达3.85万亿元人民币。

审计报告指出,部分地区和行业债务风险凸显;9个省会城市本级政府负有偿

还责任的债务率,已经超过100%,最高达189%,债务偿还过度依赖土地收入;4个省和17个省会城市本级政府负责偿还的债务余额中,有55%承诺以土地收入偿还,但这些地方2012年需还本付息额已达其可支配土地收入的1.25倍。

中新



风向标



人事调整

李炳军

任江西副省长

曾任朱镕基总理办公室主任

27日,江西省第十二届人大常委会第五次会议举行第三次全体会议。会议表决通过人事任免名单,决定任命李炳军为江西省政府副省长。

公开资料显示,李炳军,男,山东临朐人,青岛科技大学1980级基本有机化工专业毕业。曾任扬州副市长,国务院办公厅副部级秘书,朱镕基总理办公室主任。2013年7月任江西省政府副省长,党组成员。

中新

首批66名中央下派干部 至少12人升至副部级

担任地方党政“一把手”的有近30人

7月25日,青海省第十二届人大常委会第五次会议决定任命辛国斌为青海省副省长。2010年,47岁的辛国斌由工业和信息化部运行监测协调局下派到青海,出任海西州委副书记。他是首批交流到地方任职的干部中至少第12位升至副部级的。2010年8月,中组部首次从中央选派司局

级官员交流到地方任实职。如今,来自54个中央和国家机关部委的66名干部在地方工作已近3年,未晋升为副部级的其余干部也各有重用。

66名交流干部中,仍在地方任职的占绝大多数,其中担任地方党政“一把手”的有近30人。

据不完全统计,交流干部在地级市(地区、自治州)担任市(地、州)委书记的有9人,以省会城市市委常委身份兼任下辖区县委书记的有5人,还有2人在直辖市所辖区县任党委书记。有9人在地级市担任市长,另有2人担任直辖市辖区的区长。

据《南方都市报》

央地干部交流任职

中央组织部按照中央要求,着眼于战略性培养年轻干部,改善干部队伍结构,于2010年6月至12月集中组织了中央和国家机关与省市区市中青年干部的双向交流任职。首批来自54个中央和国家机关部委的66名中青年干部被选派到地方交流任职。与此同时,全国各地也有63名厅局级干部到中央和国家机关任职。一次选派如此之多的中青年干部开展双向交流任职,这是改革开放以来规模最大的一次,前所未有。

2011年,中央再次选派49名干部到地方参加交流任职。

2012年,第三批72名干部参加双向交流任职,其中有24位中央单位干部交流到中西部地区工作。

12名交流干部升任副部级

姓名	出生年月	交流前任职	交流后初任职务	现职
喻红秋	1960年10月	全总书记处书记、资产监督管理部部长	贵州省贵阳市委副书记	贵州省委常委、宣传部部长
陈改户	1960年1月	国家民委党组成员、办公厅主任	广东省深圳市副市长	国家民委副主任
滕佳材	1964年12月	国家工商总局办公厅主任	吉林省长春市副市长	国家粮食总局副局长
王常松	1962年7月	审计署法规司司长	吉林省松原市委副书记、市长	吉林省高级人民法院院长
冀文林	1966年7月	国土资源部党组成员、办公厅主任	海南省海口市委副书记、市长	海南省副省长
杜航伟	1962年4月	公安部刑侦局局长	陕西省公安厅副厅长、西安市委常委、公安局局长	陕西省省长助理、公安厅厅长
刘俊臣	1963年5月	国家工商总局食品流通监管司司长	内蒙古自治区锡林郭勒盟盟长	国家工商总局副局长
郑泽光	1963年10月	外交部美大司司长	江苏省南京市副市长	外交部部长助理
吴清海	1962年11月	国家质检总局食品生产监管司司长	山西省太原市委副书记	国家质检总局副局长
辛国斌	1965年12月	工业和信息化部运行监测协调局局长	青海省海西州委副书记	青海省副省长
韩进	1959年9月	教育部发展规划司司长	湖北省黄冈市委副书记	武汉大学党委书记
梁桂	1964年8月	科技部火炬高技术产业开发中心主任	陕西省杨凌农业高新技术产业示范区党工委副书记	西北农林科技大学党委书记

链接

要闻速递

安徽国土厅厅长 被调查

多名国土系统干部卷入

安徽省国土资源厅厅长陈良纲近日正在配合纪检部门调查,记者从当地官场及国土系统内部多位人士处证实了此消息。

消息人士称,与陈良纲同时被调查的,还有该厅一名副厅长级干部和两名处级干部,调查已进行有半个月时间。

有安徽官场人士称,不排除陈良纲被调查与安徽省原副省长倪发科有关,倪任副省长时分管国土工作。

当地官场另有观点指出,陈良纲被查或因“国土系统其他干部出事,不确定是否牵涉到陈本人,但不管有没有问题,起码负领导责任。比较确定的是土地上的问题”。

消息人士还透露,陈良纲妻子为合肥市地税系统干部,在陈被带走的当天也被要求协助调查,目前并未被限制自由。

据《21世纪经济报道》

广东省政府应急办 开通微信 系全国首例

7月26日,由广东省政府应急办、省教育厅主办,华南农业大学承办,暨南大学、广东工业大学协办,以“增强基层应急意识,提升基层应急能力”为主题的第四届“百人百场”应急知识宣讲活动正式启动。与此同时,全国首个省级政府应急办官方微信——广东省政府应急办微信正式开通。

据《羊城晚报》

3天3夜直击彩电行业底价 8月苏宁万人空巷大促销来袭

消费者的热情追捧,销售增长迅猛。据悉,借助此次为期3天的“抢彩电”活动,在让利消费者的前提下,苏宁有望冲刺本年度“万人空巷”系列活动的最高销售纪录。

苏宁相关负责人表示,为了达成这一目标,苏宁接洽了包括海信、海尔、康佳、夏普、索尼、三星等国内外主流彩电品牌,精心备货,部分产品价格低至六折。苏宁还特别挑选出8款价格坐标单品,在全国范围内以绝对惊爆的价格放量销售,其中32英寸液晶更是跌破了1300元。

随着技术的发展,消费者对彩电的要求也越来越多元。外观方面,造型优美时尚,轻薄甚

至超薄,成为主流;视听方面,蓝光、3D、超高清等产品已走进万千消费者的家庭;此外,拥有互联网、人机交互等丰富功能的智能电视渐渐成为新宠。

照顾到消费者的多样需求,本轮“万人空巷抢彩电”活动准备了数百款各具特色的产品。上述苏宁负责人说:“无论你是讲求实用的工薪阶层,还是追求新奇功能的时尚达人,在这次3天3夜的促销活动中都可以找到非常丰富的选择。”

这位负责人还表示,从7月29日起,有购买意向的消费者可以到苏宁各门店参加“预存10元抵100元”的优惠活动,收到群发短信的

苏宁会员届时亦可以凭短信抵用100元。

另外,面向新婚或者家装的消费者,本轮活动还将推出多款套餐,组合购买卧室电视、客厅电视以及配套的影音设备,消费者有望获得更多的优惠。

据悉,“万人空巷”是苏宁举办的品牌性系列促销活动,于今年5月首次推出,当月的“万人空巷抢空调”创造了三天50万台的销售神话。之后的“抢冰箱”和“抢3C”亦获得了巨大成功。而8月9日至11日的“抢彩电”将是本年度苏宁“万人空巷”活动的又一力作。

樊无敌

五一价? 国庆价? 全都望尘莫及!

万人空巷 抢彩电!

本报讯“力度超五一,价保到国庆”。8月9日至11日,苏宁将联合国内外主流彩电品牌举办本年度规模最大的一次彩电促销活动——“万人空巷抢彩电”。届时,苏宁全国1600多家连锁店、易购门店以及线上苏宁易购将同步参与,备货超过100万台,以极具竞争力的价格回馈广大消费者。

这也是苏宁今年推出的第四轮“万人空巷”活动。前三轮“抢空调”、“抢冰箱”和“抢3C”大促销因价格实惠、产品种类丰富而受到